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Úlohy na doma

H1 Určete poloměr konvergence řad.
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H2 Sečtěte a od̊uvodněte!
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Řešeńı

H1 a) Rozeṕı̌seme-li si řadu jako
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potom vid́ıme, že koeficienty mocninné řady jsou
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Potom je jistě
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b) Odhadneme:
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H2 Definujme funkci
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Urč́ıme nejprve definičńı obor funkce, tedy potřebujeme znát poloměr konvergence řady. Koeficienty moc-
ninné řady ak, k ∈ N0 jsou
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Odtud již
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Mocninnou řadu lze uvnitř kruhu konvergence libovolně derivovat a přitom plat́ı
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Pro vhodné c ∈ R a libovolné z ∈ Dg tedy muśı platit
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(* Každý si rozlož́ı na parciálńı zlomky a zintegruje sám.)
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